Пояснительная записка к отчету о работе Управления Росприроднадзора

по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре

за период с 21.03.2016 по 25.03.2016 года.
В отчетном периоде проведено 63 внеплановых и 1 рейдовая проверка.
В целях контроля исполнения ранее выданных предписаний №№ 240-242-ГК/19 от 18.07.2014 года  проведена внеплановая проверка ООО «Фобос-нефть». В ходе проверки установлено, что предписания №№ 241-242-ГК/19 от 18.07.2014 не выполнены, предписание № 240-ГК/19 от 18.07.2014 выполнено. По результатам проверки оформлен акт проверки № 53 от 18.03.2016, выдано 2 предписания об устранении выявленных нарушений №№ 83-84-ГН/19 от 18.03.2016, составлено 2 протокола об административном правонарушении №№ 179-180-ГН/19 от 18.03.2016 по ч.1 ст.19.5  КоАП РФ, вынесено 2 определения о передаче дела об административном правонарушении  на рассмотрение по подведомственности №№ 42-43-ГН/19 от 18.03.2016.

В целях контроля исполнения ранее выданного предписания № 68-ГК/16 от 02.03.2015 года проведена внеплановая проверка ООО «Интерлит-добыча». В ходе проверки установлено, что предписание № 68-ГК/16 от 02.03.2015 не выполнено. По результатам проверки оформлен акт проверки № 54 от 18.03.2016, выдано предписание об устранении выявленных нарушений № 85-ГН/16 от 15.03.2016, составлен протокол об административном правонарушении  № 183-ГН/16 от 18.03.2016 по ч.1 ст.19.5  КоАП РФ, вынесено определение о передаче дела об административном правонарушении  на рассмотрение по подведомственности № 41-ГН/16 от 18.03.2016.

В целях исполнения поручения Правительства РФ от 11.02.2016 № АХ-П9-726  проведена внеплановая проверка ООО «Газпромнефть-Хантос». В ходе проверки установлено, что предписание № 266-ГК/17 от 28.07.2014 снято с контроля, как утратившее свою актуальность. По результатам проверки оформлен акт проверки № 55 от 18.03.2016.

В целях контроля исполнения ранее выданных предписаний №№ 475-515-ВК/31, 518-ЗК/33 от 30.12.2014 проведено 60 внеплановых документарных проверок в отношении АО «РН-Няганьнефтегаз». В ходе проверки установлено, что предписания №№ 475-515-ВК/31, 518-ЗК/33 от 30.12.2014 не выполнены. По результатам проверки оформлено 60 актов проверки №№ 56-115 от 24.03.2016, выдано 60 предписаний об устранении выявленных нарушений №№ 86-105-ВН/5, 106-145-ВН/7 от 24.03.2016.
В отчётном периоде по данному направлению надзора проведена 1 рейдовая проверка, по маршруту район о. Заячий г. Сургут с целью установления наличия фактов нарушений требований природоохранного законодательства РФ  (распоряжение № 39 от 15.03.2016). В ходе проверки нарушений не выявлено.
На основании обращения  депутата Думы ХМАО-Югры В.Б. Сысуна от 18.12.2015 №173/176 составлен протокол об административном правонарушении № 178-ГН/6 от 17.03.2016 по ч.1 ст.7.3 КоАП РФ в отношении  ИП 
На основании письма отдела водных ресурсов по ХМАО-Югре Нижне-Обского бассейнового водного управления Росводресурсов № 239 от 16.03.2015 составлено 10 протоколов об административном правонарушении №№ 196-205-ВН/25 от 23.03.2016 по ст. 7.6  КоАП РФ в отношении ООО «РН-Юганскнефтегаз».
На основании Требования Ханты-Мансийской межрайонной природоохранной прокуратуры от 09.03.2016 № 35ж-2016 вынесено определение о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования №  62-ЗН/18 от 15.03.2016 по ч. 2 ст. 8.6 КоАП РФ в отношении ОАО «Сургутнефтегаз».
На основании служебной записки отдела нормирования и разрешительной деятельности (№ 112 от 25.02.2016) вынесено определение о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования №  63-АН/12 от 17.03.2016 ч. 1 по ст. 8.21 КоАП РФ в отношении ООО «МегионНефте РемСервис».
На основании служебной записки отдела нормирования и разрешительной деятельности (№ 16 от 14.01.2016составлен протокол об административном правонарушении № 190-ОН/14 от 21.03.2016 по ст. 8.41  КоАП РФ) в отношении должностного лица Филиал «Аэронавигация Севера Сибири» ФГУП «Госкорпорация по ОрВД».

На основании служебной записки отдела нормирования и разрешительной деятельности (№ 16 от 14.01.2016) составлен протокол об административном правонарушении № 191-ОН/14 от 21.03.2016 по ст. 8.41  КоАП РФ в отношении должностного лица ОАО «РЖД».

На основании служебной записки отдела нормирования и разрешительной деятельности (№ 16 от 14.01.2016) составлен протокол об административном правонарушении № 194-ОН/14 от 21.03.2016 по ст. 8.41  КоАП РФ в отношении должностного лица филиал ПАО «ФСК ЕЭС» - МЭС Западная Сибирь.

На основании служебной записки отдела нормирования и разрешительной деятельности (№ 139 от 02.03.2016) вынесено определение о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования №  66-ОН/12 от 17.03.2016 по ст. 8.41 КоАП РФ в отношении ООО  «Атлант».

На основании служебной записки отдела нормирования и разрешительной деятельности (№ 121 от 29.02.2016) вынесено определение о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования №  62-ОН/12 от 16.03.2016 по ст. 8.41 КоАП РФ в отношении ООО «ЮганскКРС».

На основании служебной записки отдела нормирования и разрешительной деятельности (№ 112 от 25.02.2016) вынесено определение о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования №  64-ОН/12 от 17.03.2016 по ст. 8.41 КоАП РФ в отношении ООО «МегионНефте РемСервис».

На основании служебной записки отдела нормирования и разрешительной деятельности (№ 130 от 01.03.2016) вынесено определение о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования №  65-ОН/12 от 17.03.2016 по ст. 8.2 КоАП РФ в отношении АО «Управление технического транспорта».

В рамках административного дела (определение № 10-ВН/30 от 29.01.2016) составлен протокол об административном правонарушении № 193-ВН/30 от 21.03.2016 по ст. 7.6  КоАП РФ в отношении ООО «Жилкомсервис».
В рамках административного расследования (определение № 7-ОН/18 от 22.01.2016) составлено 3 протокола об административном правонарушении №№ 171-173-ОН/40 от 15.03.2016 по ст. 8.41  КоАП РФ в отношении ООО «СеверТрансКом».
По ранее проведенной проверке (акт № 47 от 11.03.2016)  АО «Полярный кварц» составлено 2 протокола об административном правонарушении №№ 181-182-ГН/17 от 18.03.2016 по ч.1 ст.19.5  КоАП РФ, вынесено 2 определения о передаче дела об административном правонарушении  на рассмотрение по подведомственности №№ 44-45-ГН/17 от 18.03.2016.

По ранее проведенной проверке (акт № 44 от 09.03.2016) ООО «Лукойл-Западная Сибирь» составлено 4 протокола об административном правонарушении №№ 184-187-ГН/3 от 18.03.2016 по ч.1 ст.19.5  КоАП РФ, вынесено 4 определения о передаче по подведомственности №№ 46-49-ГН/3 от 21.03.2016.

По ранее проведённой проверке (акт № 37 от 19.02.2016) составлен протокол об административном правонарушении № 192-ОН/30 от 21.03.2016 по ч. 1 ст. 19.5  КоАП РФ, вынесено определение о передаче протокола об административном правонарушении и других материалов дела в Судебный участок № 2  Ханты-Мансийского судебного района  № 50-ОН/30 от 21.03.2016 в отношении Администрации г Ханты-Мансийска.

По ранее проведённой проверке (акт № 359 от 16.12.2015) составлено 3 протокола об административном правонарушении №№ 175-177-ОН/39 от 16.03.2016 по ст. 8.1, 8.2  КоАП РФ, вынесено определение о передаче протокола об административном правонарушении и других материалов дела в Нижневартовский районный суд  №№ 39,40-ОН/39 от 17.03.2016 в отношении ООО «МДМ-Транссервис».
По раннее возбужденному делу (определение № 12-ГН/6 от 03.02.2016) выдано постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении № 20-ГН/6 от 04.03.2016 по ст. 8.9 КоАП РФ в отношении неустановленного круга лиц.

По ранее возбужденному делу (определение № 5-ВН/18 от 21.01.2016) вынесено постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении № 19-ВН/25 от 18.03.2016 по  ч. 4 ст. 8.13  КоАП РФ в отношении  ООО «Сугрутзеленхоз».
По ранее возбужденному делу (определение № 1-ЗН/40 от 12.01.2016) ОАО «Славнефть-Мегионефтегаз» составлен протокол об административном правонарушении № 157-ЗН/40 от 11.03.2016 по ст. 8.5 КоАП РФ, вынесено постановление о назначении административного наказания № 135-ЗН/39 от 16.03.2016 по ст.8.5 КоАП РФ на сумму 40 тыс. рублей, внесено представление об устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения № 127-ЗН/39 от 16.03.2016.

По ранее возбужденному делу (определение № 11-ОН/39 от 29.01.2016) ООО «Ринг» вынесено постановление о назначении административного наказания № 142-ОН/39 от 17.03.2016 по ст.8.2 КоАП РФ на сумму 100 тыс. рублей, внесено представление об устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения № 128-ЗН/39 от 17.03.2016.

По ранее возбужденному делу  (определение № 7-ОН/18 от 22.01.2016) составлен протокол об административном правонарушении № 170-ОН/40 от 15.03.2016 по ст. 8.41  КоАП РФ в отношении ООО  «СеверТрансКом».

По ранее возбужденному делу  (определение № 20-ОН/7 от 11.02.2016) составлен протокол об административном правонарушении № 188-ОН/7 от 18.03.2016 по ст. 8.41  КоАП РФ в отношении должностного лица МУП «ЖКХ г.п. Березово».

По ранее возбужденному делу  (определение № 21-ОН/7 от 11.02.2016) составлен протокол об административном правонарушении № 189-ОН/7 от 18.03.2016 по ст. 8.41  КоАП РФ в отношении должностного лица ОАО «Советские коммунальные системы».

По ранее возбужденному делу (определение № 42-ОН/25 от 12.02.2016) составлен протокол об административном правонарушении № 195-ОН/14 от 22.03.2016 по ст. 8.41  КоАП РФ в отношении должностного лица ООО «Везерфорд Холдингз».

Информация о взаимодействии Управления с иными органами государственной власти РФ, общественными объединениями, политическими партиями, профессиональными союзами и другими организациями

26.03.2016 в г. Ханты-Мансийске состоялась повестка рабочего совещания с участием Министра природных ресурсов и экологии РФ С.Е.Донского и Министра энергетики РФ А.В. Новака.

